

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється На виконання п. 4¹ Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:

Територіальний центр соціального обслуговування Подільського району міста Києва

Юридична адреса: 04070, вул. Братська, буд. 15/9, м. Київ.

Код ЄДРПОУ: 19361841.

Категорія: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Дизельне паливо (Євро-5) з відпуском за талонами (код за ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистилати).

Вид та/або ідентифікатор процедури закупівлі: Запит (ціни) пропозицій.

Згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (зі змінами); Постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 року № 822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу» (зі змінами).

UA-2023-11-21-003779-a.

Обґрунтування закупівлі

Територіальний центр соціального обслуговування Подільського району м. Києва (далі – Територіальний центр) має забезпечувати реалізацію державної політики у сфері надання соціальних послуг соціально незахищеним верствам населення.

Територіальний центр у 2024 році буде забезпечувати надання соціальної транспортної послуги з перевезення мешканців Подільського району м. Києва, які не здатні до самообслуговування у зв'язку із захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях, і, згідно з медичним висновком, мають III, IV або V групу рухової активності та потребують перевезень спеціалізованим автомобілем з числа:

інвалідів I, II груп, які досягли 18-річного віку;

хворих (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більше як на чотири місяці);

інвалідів та хворих, яким проводяться процедури за життєвими показниками (гемоділіаз тощо);

інвалідів у складі мало-мобільних груп населення (zareєстрованих у Подільському районі м. Києва) на час проведення загальнодержавних заходів.

Територіальний центр буде надавати послуги з перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями спеціалізованим автомобілем в межах Подільського району м. Києва:

до лікувально-профілактичних, санаторно-оздоровчих, реабілітаційних та навчальних закладів, протезно-ортопедичних підприємств та майстерень;

на соціальні, культурно-масові та спортивні заходи за замовленнями установ та організацій соціального захисту населення;

до структурних підрозділів органів виконавчої влади та місцевих органів самоврядування.

На балансі установи перебуває Peugeot Boxer (2023 року, дизель).

Для забезпечення потреби та безперебійної діяльності Територіального центру необхідно здійснити закупівлю паливо-мастильних матеріалів, а саме: дизельного палива у талонах підвищеної якості.

Закупівля проводиться згідно з Законом України «Про публічні закупівлі», Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (зі змінами), Постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 року № 822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу» (зі змінами).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі

Обсяг – 2 000 л.

Бланки внутрішнього обігу (талони) номіналом, 10–40 літрів або іншого номіналу зі строком дії не менше 1 (одного) календарного року з моменту їх отримання Замовником з правом повторної пролонгації (БЕЗКОШТОВНО) дії талонів до повного їх використання.

Обсяг визначено відповідно до очікуваної потреби, розрахованої Територіальним центром на основі спрямування економії коштів за КЕКВ 2210 на закупівлю матеріалів для повноцінної експлуатації спеціалізованого автомобіля (лист Департаменту соціальної політики від 26.10.2023 року № 051-18549).

Якісні характеристики визначено згідно з особливостями транспортного засобу, що обліковується на балансі Територіального центру, з урахування загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.

З метою забезпечення стабільної та довговічної роботи дизельного двигуна та, відповідно до стандартів якості, рекомендованих виробником автомобіля, необхідно використовувати паливо підвищеної якості.

Пальне підвищеної якості зменшує димність відпрацьованих газів, оптимізує процес згорання паливних сумішей у двигуні автомобіля, чим дозволяє збільшити термін служби системи нейтралізації відпрацьованих газів (сажового фільтра). Використання дизельного палива підвищеної якості дозволить надалі уникати коштовних ремонтів автомобіля та забезпечить його економічне використання. Тому додаткові спеціальні добавки (присадки), присутні у дизельному паливі підвищеної якості, підвищують його якісні характеристики.

Якість палива повинна відповідати екологічним нормам ЄВРО-5, Державним стандартам України або технічним вимогам заводу виробника.

Дизельне паливо підвищеної якості повинне відповідати вимогам ДСТУ 7688:2015 або вимогам Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив підвищеної якості преміум класу, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927. Дизельне паливо має містити додаткові спеціальні добавки (присадки), які підвищують його якісні характеристики.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до змін до кошторису видатків із загального фонду місцевого бюджету на 2023 рік. Зміни до кошторису на 2023 рік затверджені Департаментом соціальної політики виконавчого органу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Розмір бюджетного призначення за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» становить **120 000,00 грн.**

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі:

Розмір бюджетного призначення визначений згідно зі змінами до кошторису видатків із загального фонду місцевого бюджету на 2023 рік, затвердженого Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Розмір бюджетного призначення за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» становить **120 000,00 грн.**

Очікувану вартість розраховано згідно з очікуваною потребою та середньоринковим рівнем цін станом на 21.11.2023 року на підставі «Аналізу цін у Prozorro Market» в електронній системі закупівель «Prozorro», що ґрунтується на цінах лотів операторів АЗС України:

Назва номенклатурної позиції	Ціни лотів операторів АЗС Україна			Середнє арифметичне цін операторів АЗС	Кількість, л	Очікувана вартість
	842 лоти	317 лотів	123 лоти			
Дизельне паливо (Євро-5), талон, 1 л	48,42	48,00	53,08	49,83	2 000	99 660,00
					Усього	99 660,00

Розмір очікуваної вартості, розрахований згідно з очікуваною потребою та моніторингом цін, фактично менший за розмір бюджетного призначення. Відповідно, Територіальним центром визначено очікувану вартість предмету закупівлі, яка склала **99 660,00 грн з ПДВ.**

Уповноважена особа –
фахівець із соціальної роботи
II категорії



Тетяна ЛЮТИК